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iLmléiiezés
elmúlt budafoki 

missziókra
A misszióskereszí ott át! a temp­

lom belső oldalfalánál a Mária oltár 
mellett, térdeplő simul eléje s a tér­
deplőn sokszor térdelnek imádkozok. 
A kereszt maga negyven esztendeje 
imádkozik és hirdeti elmúlt missziók 
emlékét.

1894 ben tartotta Budafok az első 
missziót, melynek emlékét a missziós 
Kereszt őrzi. Abban az időben élt 
Pater Flodung József Magyarország 
híres missziós papja. Erős, bátorné- 
zésil kemény férfi volt. Flodung, aki 
városról-városra, faluról-falura járt 
és hirdette a bünbánatot megrázó 
erejű beszédekkel. Mindenhol hatal­
mas eredményeket ért el. Budafoki 
misszióján a templom mindig tele 
volt és megrendülve hallgatta Buda­
fok a csodálatos népszónok ellen­
állhatatlanul leigázó beszédeit. Mikor 
reggel és este megszólalt a temp­
lomba hivó harangszó, feketéiéit az 
u ca a templomba sietok sokaságá­
tól. Kocsmában, borbélnái, péknél s 
a piacon másról sem beszéltek Buda­
fokon, mint a misszióról s a gyón­
tatószék reggeltől estig ostrom alatt 
volt. Az annalesek őrzik erről a 
misszióról, hogy az egész község, a 
jegyző és képviselőtestület vezetésé­
vel szentségekhez járult. Negyven 
esztendő hosszú idő; ennyi idő alatt 
a csont is elporlad s akik akkor 
fiatalok voltak, megöregedtek; Buda­
fok lakossága megháromszorozódott, 
de akik élnek, bizonyosan szívesen 
emlékeznek P. Flodung csodálatos 
szép és felejthetetlen missziójára. 
Egész község talpon volt és nagy 
szeretettel vette körül kocsiját, mi­
kor a tiz napos misszió végén a 
községet elhagyta. P. Flodung igen 
megszerette Budafokot és utána is 
egy-egy nehéz missziója előtt vagy 
után sokszor betért Heller Iván apát- 
urhoz, kis pihenőre. Meleg barátság 
szövődött Heller Iván és P. Flodung 
között.

A következő misszió 1904-ben volt. 
Szilveszter este kezdődött. A temp­
lom megtelt a szilveszteri hálaadásra 
összegyűlt néppel, mikor a szószé­
ken megjelent P. Abel alakja. Bécs 
hires apostola jött Budafokra, hogy 
az igét hirdesse. Feje fehér volt, 
alakja kissé hajlott, de hangja csen­
gett és megrázó történeteket tudott 
mondani. Szilveszteresti kezdő szent­
beszéde, mely egy óránál tovább tar­
tott, leírhatatlan hatást keltett. Ab­
ban az évben igen hideg volt a ja­
nuár eleje, mégis mindig megtelt a 
templom ájtatoskodókkal. Ebben a 
misszióban is sokan járultak szent­
ségekhez. P. Ábelt Budapestről is 
sokan felkeresték, mert hire jutott, 
hogy Budafokon missziót tart és 
Becs apostolával sokan akartak ta­
nácskozni. Poós Rezső és Stermeczky

ffiai számunk
Ma este elkezdődik Budafokon a 

nagy szent misszió és tart jövő va 
sárnapig. Ha valaki azt kérdi,' mi a 
misszió és mire való,1; nem tudjuk 
világosabban megmondani, mint év­
vé1, a szóvaL- lelki "felüdülés Ami a 
nyári pihenő, elutazás, tenger vagy 
magaslati üdülés a testnek, ugyanaz 
a misszió a léleknek. Egy kicsit ki 
a mindennapból, kicsit magasabbra 
vagy mélyebbre, mint szoktunk. Néha 
jó a csillagokat nézni. Mennyi ki­
mondhatatlan sok szépség van itt s 
nem érünk rá meglátni, hasonlóan 
a köldöknézőkhöz, akiket ezen kívül 
más sem érdekel.

Lapunk is szolgálatába áll a misz- 
szió gondolatának s a két első ol­
dalt ilyen egészen komoly fejtegeté­
seknek szenteli. Kicsit kiemel a min­
dennapból, mint ahogyan a misszió 
is kiemel.

érteKesebb, mint a HÉV, a rossz 
utak s a Speyer-kölcsön. Igen ko­
moly tógát Öltünk magunkra, ne 
vegyék zokon a felületesség kedve­
lői, tiz évig majd megint hétközna­
piak leszünk.

Emlékezünk elmúlt missziókra, azu­
tán közlünk egy cikket dr. Poós 
Miklós tollából „Negyedóra bölcs 
emberek társaságában“ címmel, mely 
mély bölcselkedéssel világit rá az 
efemer dolgok értéktelenségére, s 
ugyancsak ő irta a „Baskircsev Mária 
és egy másik nő“ cimü cikket, mely 
két különböző viiágfeífogásu nőt mu­
tat be. „Jöjjetek, hiv az Ur“ cimü 
cikkünk, melyet egy olvasónk kül­
dött be, tele van lelkesedéssel és 
tűzzel. Végül a misszió rendjét kö­
zöljük.

Kérjük olvasóinkat, fogadják szí­
vesen nagy szeretettel összeállított 
missziós számunkat.van szeoD es tonlosabb és főleg

Jöjjetek! Hiv az Ur!
Lapunk egyik olvasójától kaptuk 

a misszióval kapcsolatban következő 
cikket:

Ezer és ezer vállat meghajtó, sú­
lyos gondok terhelik ma a család­
főket, sok-sok éjszakát töltenek éb­
ren virrasztva, mert a gondok ki­
törlik a jótékony álmot szemükből.

A családért, a gyermekért szivünk 
görcsösen szorul össze sok-sok" fáj­
dalmában. A borzasztó bizonytalan­
ság, amelyre napról-napra virradunk;

kenyérért való ádáz küzdelem, 
logy családunknak a mindennapit 
biztosítani tudjuk, a töprengés, hogy 
íogyan és miből adjuk meg gyer­
mekeinknek a mai élet követelte ta­
níttatást, hogy leányainknak férjhez- 
menésükkor minden szükséges ren-

delkezésükre álljon, hogy azt a sze- 
rény otthont, amelyben élünk és bol­
dogok vagyunk, fentarthassuk.

Mindezért küzdünk és harcolunk 
és ebben a harcban őrlődnek fel 
idegeink, veszítjük el lábunk alatt a 
talajt és sodródunk a kegyetlen ön­
zésbe, mely kíméletlen a másik iránt, 
lehúz az erkölcsi fertőbe, melyben 
önzés, aljasság, rágalom, hazugság 
és becstelenség egészítik ki egymást 
és amelynek sokszor a legjobb test­
vér vagy barát esik áldozatul; lelki­
ismeretűnket letiporja és hányszor 
tulajdonítja el a másét és családi 
botrányban, válásban, meleg családi 
fészkek felbomlásában és végül gyil- 
kossságban, börtönben végződik. És 
hova fog ez vezetni végeredmény-

*1 * *» I ^ -|

ben? Az egyén, a család, a nemzet 
és világ anarchiájába. És miért mind- 
éz? Az arany bálványért, a hatalom­
ért, a felsőbbségért, a kéjelgő élet­
ért ...

Ezekből a megpróbáltatásokból 
keressük a kivezető utat! Jaj azok­
nak. akiknek kötelességük, hogy az 
emberiség szenvedéseit enyhítsék és 
nem találják meg az ehhez való utat.

Apák, felnőttek! vezetők és vezé­
rek egyaránt, félre minden önző, hiú 
törekvéssel és fogjunk össze úgy, 
ahogy minden erőnkből telik a pusz­
tulás legyőzésére.

Apák! anyák! jöjjetek, őrizzük be­
csületünket, családi életünket, tiszta­
ságunkat, emeljük szentséggé a csa­
ládi életet.

Vezetők! akár intézményben, akár 
politikai vagy közigazgatásban, egye­
sületekben, vág} műhelyekben és 
irodákban, hallgassátok meg a szen­
vedés és fájdalom jajkiáltásait, fog­
jatok össze a szentatya figyelmeztető 
szózatára és ismerjétek meg az em­
beriségnek egy jobb jövőre és bol­
dogabb sorsra való vágyódását.

Vezérek! akár kis körben, akár 
nagyobb pozícióban, lássátok meg 
az emberiség vergődését, pusztulását, 
melyért egykoron a történelem, de a 
Mindenható is felelősségre fog vonni 
benneteket, állítsátok meg a modern 
kultúra romboló szörnyetegét és ve­
zessétek a reálok hallgatókat oda, 
ahol örökké uj élet lüktet, az „Élet 
forrásához“.

És ez a forrás az Ur maga, hi­
szen ő mondotta: „Én vagyok az 
Örökélet forrása, ki belőlem iszik, 
örökké él. Jöjjetek mindnyájan, az 
Ur hiv! „Jöjjetek hozzám, kik fárad­
tak és terhelve vagytok és én meg- 
enyhitlek titeket“.

Hiv az Ur! Jöjjetek és nyújtsunk 
kezet egymásnak és ha igaz lélekkel, 
őszinte felismeréssel úgy családi mint 
társadalmi életünkben uj életet kez­
dünk, az élet nem lesz többé teher, 
hanem egy örömteljes láncolata a 
mindennapi eseményeknek, melyekre

Vince voltak a káplánok, akik ifjú 
papi életük legszebb emlékei között 
őrzik a P. Ábellel együtt átélt 10 
napos missziót. P. A be! bizalmasa 
volt Ferenc Ferdinándnak, a megölt 
trónörökösnek ; a trónörököst „Justa- 
mentschede!“-nek nevezte, s intim 
történeteket mesélt róla. Vidám, derült 
kedélyű férfiú volt, aki beszédjeiben 
is sokszor bécsiesen humorizált, az 
asztalnál és napközben is folyton 
tréfált s az egyik káplánt, aki az 
asztalnál borral szolgált, eleivel Wein- 
jungenak hivta, mint ahogyan Bécs- 
ben hívják a vendéglői italhordót. 
Később, mikor megtanulta, hogy a 
Wein magyarul bor, borjungenak, 
majd leegyszerűsítve borjúnak... A 
misszió 10 napig tartott. És mikor a 
tizedik napon elkísértük Kelenföldre, 
ahol a bécsi gyorsra feltilt, köny- 
nyezve búcsúztunk el tőle, mint aho­
gyan Budafok is könnyezett a misz-

szió végén s könnyezett a vidám 
kékszemü Pater Abel is.

Ez a két missziós atya azóta el­
ment az örökkévalóságba és most 
együtt örvendeznek a másvilági szent 
misszióban azokkal együtt, akik sza­
vukat hallgatták és az Úrhoz tértek.

Azután sokáig nem volt misszió. 
Minden tizedik évben szoktak nagy 
missziót tartani, de a következő 
tizedik esztendő a háború ki­
törésének esztendeje volt, azután 
zavaros és zord idők jöttek, majd 
plébános változás. így 1926-ban ke­
rült megint szent misszióra a sor.

Ezt a missziót Dominikánus 
atyák tartották 1926. nagyböjtjében, 
feketevasárnaptól virágvasárnapig. 
Bakács Lőrinc volt akkor a Domi­
nikánus atyák missziós pásztora, 
ez vezette egy másik Dominikánus 
atya tái saságában a budafoki misz- 
sziót. Erre a misszióra még élén­

ken emlékezünk. Bakács atya fehér 
habitusában felállt a szószékre és 
szivhezszóló meleg beszédeket mon­
dott. Egész nap a templomban tar­
tózkodott, vagy a templom előtt sé­
tált és várta a hozzá vigasztalásért, 
vagy megnyugvásért jövőket. Csü­
törtökön este az oltáriszentség imá- 
dására rendezett ünnepet és maga 
szedte össze a fehérruhás lányokat, 
de nagy eső kerekedett, a fehér­
ruhások javarésze otthon maradt, 
csak néhányan jöttek össze s akkor 
igen szomorú volt.

Most rákerül az 1934. szám a 
missiós keresztre s ezzel fejezi be 
Budafok az 1933. husvéttól folyó 
év husvétjáig tartó szent esztendőt. 
Adja Isten, hogy a mi Urunk Jézus 
Krisztus halálának 1900. esztendős 
emlékezete hozzon minden budafoki 
részére lelki megnyugvást és en- 
gesztelődést.
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a nagy parancsban találunk meg­
oldást : Szeresd Istenedet minden 
erődből, egész lelkedből és énedből 
és szeresd felebarátodat, mint ten- 
magadat.

Mi Budafokiak jöjjünk mindnyá­
jan, ismerjük meg az Igazságot, 
szálljunk magunkba és legyen uj, 
boldog, kiegyenlített, egymásra talált 
életnek kutforrása ez az egy heti 
Misszió.

Jöjj el Szentlélek és erősítsd meg 
lelkünket, hogy Téged és az Igaz 
utat megismerjük, és mindenkor 
aszerint cselekedjünk.

Jöjjetek mindnyájan, kicsinyek és 
nagyok, férfiak, asszonyok ifjak és 
leányok, szegény és gazdag, munka­
adó és munkás, vezér vagy közka­
tona, vezető vagy polgár. Biztosít­
suk Krisztus országának dicsőségét 
úgy egyéni, családi, mint társadalmi 
életünkben.

Jöjjetek! hangzik az Ur szava a 
harangok kongásával és maga az 
Ur fog szólni a misszionárus nyelvén 
keresztül, áldás és béke fogja el­
tölteni lelkünket és áldás fog szállni 
családunkra, városunkra és szegény 
hazánkra!

TABLETTÁK
ASPIRIN
A valódiságért és jó­
ságért a Bayer kereszt 
szavatol, mely minden 
csomagoláson és tab­

lettán látható.

Gyógyszertárban kapható.

BAYER

Jtcgyedóra bölcs emberek társaságában
nemnek semmi sem világos, még a

minden ember eped ? A büszke Krö-

Magna petis Phoeton! Az emberi 
nem sok mindent megpróbált és 
megpróbál, hogy maga erejéből bol­
doguljon, de nagyratörésében csaló­
dások akasztják meg. Nagyobbak az 
igényei, többre hivatott, sem hogy 
kielégíteni tudná az, amit a világtól 
kaphat Uj irányok, uj nekivágások 
eredménye mindig ugyanaz: kiábrán­
dulás, céljavesztettség. A refrain min­
dig Voltaire önkinzó sóhaja:
,Az ember az embert sem ismeri...
Ki s hol vagyok, honnan s hova megyek ? 
Neki vágunk a végtelen ölének 
S percre sem látjuk, ismerjük magunk.“

Hitetlen ember hasztalan töpren­
gése ez. A hit világossága nélkül 
érthetetlen a világ és magunk léte­
zése. Azokból a szellemi magassá­
gokból, melyeket egy Ágoston ge- 
nittsa bejárt, ezt a szózatot halljuk: 
Te vagy Uram elménk megvilágosi- 
tója; Te szövöd ki bensőnk ünnepi 
ruháját, kezed nyomán derül verő- 
fény sötét éjszakánkra“ — „Mindig 
elfogódom és elsötétülök, ha Isten 
nélkül képzelem magamat“ írja Pro 
hászka privát feljegyzéseiben. „Azok­
ban a válaszokban, amit a hit ad az 
élet sphinxének, benne van az em­
beriség legnagyobb böicsesége" 
(Tolstoi).

Mik az élet pótszerei a hit fénye 
és életprogramja helyett ? Ajánlja a 
tudást, a megismerést. Az öncélú 
tudomány Prometheus sorsával fizet, 
a kielégitetknség keselyűit uszítja 
ránk. „A végsőkig vitt tudományos 
eszmék mind csupán olyan valósá­
goknak ábrázolásai, amely valóságo­
kat megértenünk nem lehet. Akár­
milyen irányban kutat a tudós, meg­
oldhatatlan rejtélyekkel kerül szembe, 
sőt egyre világosabban látja, hogy 
a rejtély megoldhatatlan“. (Spencer). 
„Soha sem lesz a szegény emberi

geométria sem“. (Bolyai) Az emberi 
értelem csak a dolgok felszínén 
csuszkái, csak elnevezéseket ad fo­
galmaknak, melyek kisiklanak hatalma 
alól. A tudomány nem cél, nem ad 
életprogrammot; eszközül kaptuk, 
csodálatosan szép eszközül, amelyet 
úgy kell használni, mint Ampére élt 
vele, aki minél előbbre haladt felfe­
dezéseiben, annál meggyőzőbben fo­
hászkodott: „Miiyen nagy az Isten, 
milyen nagy az Isten“.

Hírnév, die őség is ott ragyognak 
a világ szervírozó asztalán. Kiket 
idézzünk azok közül, akikre bősége­
sen szórta az élet ezen javakat ? 
Napóleont ? Nem is kell a számki­
vetésbe követnünk, elegendő pályája 
delelőjén meginterjúvolnunk. Beismeri, 
hogy az élet minden körülményei 
közt szomorú volt. Sokszor érték 
síráson. Az emberi nagyságot és di­
csőséget üresnek és keserűnek ta­
lálta. „Mindig egyedül vagyok az 
emberek közt és hazatérek egyedül 
álmodozni magányosságomba és át­
adom magamat a melankóliának“. 
Merre keressük hát a hírnév boldog 
birtokosait ? Gauss, a matematika 
fejedelme igy ir magyar barátjának 
a dicsőségről: „Életemet sok olyasmi 
díszítette, amit az emberek irigylésre 
méltónak tartanak, de hidd el, hogy 
az élet fanyar oldalait századrészben 
sem ellensúlyozzák“. Elmúló, mint a 
hang, a hírnév. Betölthetjük-e lelkünk 
vágyakozásait ilyen „tündöklő szi­
várvánnyal ?“ (Petőfi). Lehet-e éle­
tünk célkitűzése olyasmi, ami az em­
berek szélhányta kénye-kedvétől függ 
és amit nem is nyerhet el mindenki? 
„Ha békességedet emberekbe helye 
zed, nyugtalan leszel“. (Kempis)

Hát a kincs, a gazdagság meg­
hozza talán a boldogságot, ami után

zus fajdalommal gondolt tüzes mág­
lyáján Solonra, akinek nem impo­
náltak roppant kincsei, — ellenben a 
vagyonától megfosztott Job boldog 
volt akkor is, mikor a szemétdom­
bon piszkos cserepekkel vakargatta 
testének sebeit. Szent Ferencre a gaz­
dag ifjak gondtalan, kívánatos élete 
várt. Bele is vetette magát mohón, 
szürcsöite a jólét örömeit De lelke 
szomjas maradt. Töprengéseiben a 
szegénység pohara után nyúlt, eleinte 
csak tétován, próbaképen, mikor a 
templomi kéregető rongyos gúnyá­
ját felcserélte lovagi öltönyével, hogy 
megkóstolja, milyen is az a koldu­
lás. És jött az utolsó lépés, mikor 
megvilágosodott már előtte, hogy 
a szegénységben és nyomorúságban 
fogja megtalálni lelke egyensúlyát és 
békéjét, jött az utolsó elhatározó lé­
pés, mikor undorát leküzdve meg­
csókolta a leprás betegnek könyö­
rögve feléje nyúló kezét. Könnyű 
volt utána apja lábaihoz dobni a 
vagyont, és felszabadult csapongó lé­
lekkel énekelni a szegénység him­
nuszait! Tőle való e két mondás: 
„Nem kell hasznosabbnak tartanunk 
a pénzt, az aranyat, mint a köveket“. 
„Örvendezzetek, ha alacsony sorsú, 
megvetett, szegény, gyámoltalan, be­
teg, bélpokios és az ut szélén kol­
duló személyek közt forgolódtok“.

Mi van még számunkra az élet 
tarsolyában ? Apró örömök, nagy 
mámorok? Mi a mienk ezek lángo­
lásából? A visszamaradt salak. Az 
öröm csak addig öröm, mig el nem 
érjük. Hiába tépdesed a rózsa szir­
mait, magadévá tenni nem tudod. 
(Tagore) A betegágy, a sir és a fejfa: 
nagyobb realitások. Ezek hiánytala­
nul a mi tulajdonunk. Mámor?... 
pár esztendő s mondhatjuk Hamlet­
iéi: „a többi néma csönd...“ — 
Mikes hajóján, amely őt Konstanti- 
nápolyba vitte, magyar keresztény

Baskircsev Mária 
és egy másik nő

Az egyik jómódú francia polgári 
család gyermeke. Porai a lisieuxi 
karmelita zárda gesztenye fái alatt 
nyugosznak. Élt 24 évet, meghalt 
1897. október 2-án. Hátrahagyott 
Írásait milliók és milliók olvassák; 
,a világ bölcsei vezetése mellett az 
ideigvaló dolgokon keresztül eljut­
nak a béke királyának trónjáig, az 
egyszerű lelkek pedig megtanulják, 
miként kell Istent szeretni.“ A kis 
Terézből életideál lett.

A másik orosz nemes család sarja, 
aki azonban élete nagyobb részét 
Franciaországban töltötte Párizsban 
halt meg 1884-ben, szintén 24 éves 
korában, önéletrajza a könyvpiac 
nagy szenzációja volt, el kellett ol­
vasni mindenkinek, aki tartott rá, 
hogy lépést tartson a korral. Ma 
már nem igen forgatják lapjait, 
— más a divat, ki kiváncsi ma 
már ennek az Istentől oly gazdagon 
megajándékozott léleknek elferdnlé- 
sére és tragédiájára. Mária nevét 
emlegetni nincs különösebb ok, 
hacsak elrettentő példa gyanánt nem.

A miliő és a lelki adottság mind­
kettőnél majdnem ugyanaz, de már 
az életprogramul exponálása merő­
ben más Mária csillogni vágyott, a 
világ első asszonya akart lenni. 
„Vagyont, palotát, ékszert, drága­
köveket akarok. Fényes köröknek, 
divatos, vig társaságoknak akarok 
a középpontja, a lelke lenni. Egy­

magámban tündököljek a magam 
körében, ahol én vagyok, ott más­
nak ne jusson szerep és siker.“ 
„Nem vagyok szent. Ember akarok 
lenni. Nagyon szeretem az életet és 
nagyon szeretem magamat.“ „Büszke 
és gőgös vagyok, mint egy her­
cegnő.“ „Szilveszter éjszakáján, 
egyetlen szóval kívántam magam­
nak boldog uj évet: Dicsőség.“ És 
az élet úgy jött eléje, ahogyan 
megrendelte: csillogón, ragyogón, 
gazdagon terhelve mindazzal, amit 
egy szép, gazdag és rendkívüli szel­
lemi tulajdonságokkal megáldott 
fiatal nőnek felajánlhat. Művészi 
álmok és hajlamok beteljesülése, a 
társaság központjának meghódítása, 
imádat, dicsőség, a mondén élet 
teljessége. Mígnem aztán fel nem 
fodrozzák lelkét azok a gondolatok, 
amelyek valami titokzatos mélység­
ből törnek eléje. Különösen mikor 
teste összeroskad életmódja íuya 
alatt és mind gyakrabban találja 
magát szemben a halál gondolatá 
val és abban a megvilágításban 
kezdi látni életének haszontaiansá- 
gát, amelyet csak a sir szája tud 
felénk vetíteni. „Fegyelmezetlen és 
zilált a lényem, kimondhatatlan 
amit szenvedek. Egészen furcsa mó­
don valami nagy szomorúság lepett 
meg.“ És jönnek a meglátások: 
„Nem legjobb-e legyőzni vágya­
inkat? Aki eljut idáig, megnyugvást 
talál.“ És jön az Isten keresés. 
„Pan-ban igyekszem hinni, de az 
nem tehet értünk semmit. Mégis 
olyan isten ke!!, aki mindent lát,

mindent tud, akihez mindenért lehet 
imádkozni. Nem hiszek Istenben, de 
számitok rá.“ „Nem elégít ki ez a 
múlandó lét; nincs arányban gon­
dolatainkkal, fel felé törekvéseinkkel. 
Kell valaminek lenni odaát, külön­
ben nincs értelme életünknek.“ De 
már későn volt. Az elvek átcsopor­
tosítása, a világszemlélet ellenkező­
jére fordítása már nem fejeződhetett 
be. Szörnyű belső harcok szenve­
dése közepette fejezte be torzo életét 
Baskircsev Mária, a múlt század 
végének legirigyeltebb, legkörülra- 
jongottabb asszonya.

Lisieuxi kis Teréz más életprog­
rammot állított fel magának. Nála 
is megvolt a testi szépség, neki is 
rendkívüli szellemi képességek ju­
tottak osztályrészül; őt is hevitették 
művészi hajlamok; nem hiányzott a 
nagyratörés vágya sem. De ő gyer­
mekkorától kezdve mindent sub 
specie aetermitatis látott és nézett. 
„Mi dig szent akartam lenni" írja 
önéletraj/ában. A földi dolgok prob­
lémáját igen radikálisan és egysze­
rűen intézi el. „Ezen a földön ne 
tapadjunk semmi, de semmihez, 
mert akkor hagynak cserben, amikor 
legfájdalmasabb tőlük elválni. Csak 
az örökkévalók elégíthetik ki lel­
künket.“ Ragyogás és világi örömök 
idegenek előtte. „Oh. Uram, add, 
hogy mindenki elfeledjen, megvessen, 
lábbal tiporjon, ellökjön, mint a 
porszemet.“ „Köszönöm az összes 
kegyelmeket, melyekkel elárasztottál; 
különösen a kegyelmet, hogy a 
szenvedések tüzpróbáján vezettél ke­

resztül.“ „Nem kívánok a szenve­
déstől megszabadulni, mert csak a 
szeretettel egyesült szenvedést tar­
tom értékesnek e siralom völgyé­
ben." „Sokat akarok szenvedni és 
megvetve lenni a földön.“ Neki 
nem kell élete végén kapkodva 
keresni Istent, minden tettét feléje 
irányozza s benne rendületlenül 
bízva néz a jövő elé. „Én a szere­
tetnek és az Istenbe vetett bizalom­
nak útját járom és nem tudom 
megérteni azokat a lelkeket, akik 
ilyen jóságos atyától félnek.“ Mikor 
megtudja, hogy betegsége, gyógyít­
hatatlan, az Istennel való közeli 
egyesülés gondolata végtelen öröm­
mel tölti el. „Engem is össze kell 
zúzni, hogy Isten búzája legyek.“

Baskircsev Mária szobrot, portrét, 
Verdi zenét kért végrendeletében és 
sok-sok virágot. Még akkor is ön­
magára gondolt Kis Teréz pedig 
igy búcsúzott: Érzem, hogy immár 
közeledik az idő és megkezdem hi­
vatásomat betölteni; az én hiva­
tásom az, hogy úgy szerettessem 
meg másokkal a jó Istent, ahogyan 
én szeretem őt. Mennyei boldog­
ságomban is jót akarok tenni a 
földön; rózsaözönt fogok bocsátani 
a földre. Nem, nem tudok pihenni 
a világ végéig! Csak akkor fogok 
megpihenni, ha az angyal megjele­
nik és hirdetni fogja, hogy az idő 
nem leszen többé.“

*
Budafoki asszonyok és leányok jus­

son néha eszetekbe e két nőilélek sorsa, 
legalább most a misszió ideje alatt. ’
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rabok voltak az evezősök. Hosszú 
sorban ültek és az őrök szöges kor­
bácsokkal járlak köztük, nem na­
gyon kiméivé félelmetes fenyitő esz­
közüket. És mégis e kiéhezett, el­
gyötört emberroncsok között voltak 
megelégedett, boldog lelkek, mert 
Istenbe vetett bizalommal vonszolták 
öröm és mámor nélküli életüket.

*

Jó néha napján ilyenekről elgon­
dolkodni.
«*'■ K *1.« «II « > ■ *■ ^ -

A misszióshét 
napirendje

Szombat, február 17.
Este 7 órakor megnyitó missziós 

szentbeszéd.
Vasárnap, február 18.

Reggel 7 órakor, 7*9 9 és 7S 12 
órakor csendes szentmisék. 10 óra­
kor nagy mise missziós szentbeszéddel.

Délután 2 órakor német kereszt­
üli ájtatosság, utána német missziós 
szentbeszéd.

Este 7 órakor missziós szentbeszéd.
Hétfő, február 19.

Reggel 8 órakor missziós szent­
beszéd, utána szentmise.

Délután 3 órakor missziós beszéd 
asszonyoknak. Este 7 órakor misz- 
sziós szentbeszéd.

Kedd, február 20.
Reggel 8 órakor missziós szent­

beszéd, utána szentmise.
Délután 3 órakor német missziós 

beszéd. Este 7 órakor missziós beszéd.
Szerda, február 21.

Reggel 8 órakor missziós beszéd 
utána szentmise.

Délután 3 órakor missziós beszéd 
leányok részére. 7 órakor missziós 
szentbeszéd.

Csütörtök, február 22.
Reggel 8 órakor missziós szent­

beszéd, utána szentmise.
Délután 3 órakor német missziós 

szentbeszéd. Este 7 órakor missziós 
szentbeszéd.

Péntek, február 23.
Reggel 8 órakor missziós szent­

beszéd és szentmise.
Délután 3 órakor missziós beszéd 

férfi ifjúság részére Este 7 órakor 
missziós szentbeszéd csak férfiak 
részére.

Szombat, február 24.
Reggel 8 órakor missziós szent­

beszéd és szentmise.
Délután 3 órakor német missziós 

szentbeszéd. 7 órakor missziós beszéd.
Vasárnap, február 25.

Reggel 7 órakor német szentmise.
1 *9, 9, 7,12 órakor csendes szent­
misék.

10 órakor nagymise missziós szent­
beszéddel.

Délután 2 órakor német keresztüli 
ájtatosság 5 órakor zárószentbeszéd, 
utána ünnepies gyertyás hálaadó 
körmenet az oltáriszentséggel.

1 udnivalók.
Szent misszió alatt hétköznapo­

kon szentmisék V, 7, 7, és 7,8-kor.
Missziós emlékeket olvasó, szent­

képek, imádságok stb. a Knoll Jó- 
zsef-utca sarkán lévő Weinwurm- 
féle dohánytőzsdében lehet venni.

A missziós atya tanácskérőknek 
rendelkezésére áll. Lakása plébánia, 
első ajtó balra.
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A Büdavidéki Őszibarack Termesztők Termelő és 
Értékesítő Szöíetkezetének megalakulása

Lapunk annak idején jelentette, 
hogy a szövetkezet február 4-én tar- 
totta a város közgyűlési termében 
alakuló közgyűlését.

Az alakuló közgyűlésen, melyen 
Zaborszky Nándor elnökölt, imponáló 
szambán vetítek részt városunk és 
a környék baracktermelői.

Fáradságos munka volt, amig a 
mozgalom eddig eljutott, a közgyű­
lés azonban fényes tanúságot tett 
Záborszky Nándor szervezési mun­
kájának sikere melleit. Az alapítók 
között, akik mélyen átlátták és ér­
tékelték a mü nagy horderejét, első­
sorban vitéz jákfai Gömbös Gyula 
miniszterelnök nevét jegyezzük fel, 
aki a legelsők között értékelte ér­
deme szerint Záborkoszky Nándor 
fáradozását és lett alapitó tag.

A szövetkezet alapitó tagjai között 
vannak Törley Dezső, Hockel Emil, 
Znnber Ágoston, Pauk Albertné, dr. 
Meller Viktor, dr. Obál Ferenc, Ne­
mes Antal, Erdélyi Gáza, Brasch 
Ernő, Holló Ferenc, Haám Artur, 
Kecskés Béla, Pongrácz Gyula, id. 
Kuhn Károly, Wohl Miksa, Kiéin 
Mór, Zaborszky Nándor, továbbá 
Budafok város közönsége, a Keresz­
tény Ifjak Egyesülete, a Keresztény 
Polgári Kör, a Budafoki Vili. Vilá­
gítási rí., Gschwindt Ernő rt., Sina- 
telepi Gazdaság, Borközraktár és 
Borértékesitő rt, Rózsavölgy és Kör­
nyéke Kulturális Egyesület,'Első Kér. 
Biztositó Intézet. Beléplek további 
nagyobb üzletrész jegyzéssel az Érdi 
Őstermelők Szövetkezete, Budatétény, 
Diósd, Nagytétény, Érd, Tárnok 
hegyközségei, Magyar Gyula gazda­
sági tanácsos, Herbst Mihály főjegyző 
Diósd, Leheti József, Leheti Antal, 
Pregiczer József, König Ferenc, Leh- 
ner Ödön, özv. dr. Molnár Béláné, 
dr. Vályi Emii, Goon Gáspár, özv. 
Stift Béláné, Maraszthony László fő­
jegyző Nagytétény, Holtzschpach 
Ödön, Kovács Iván Diósd, Czermann 
József, Czermann Antal dr., Macs- 
kássy Sámuel, Jankó József, dr. Koch 
Ferenc, Fructus rt., Sümeghy Imre, 
Eberhard! Antal, Eberhard! Ferenc, 
Fischer Ágoston, Mildenberger József, 
Ábel Antalné, Munzeth Gusztáv, Bathó 
Lajos, id. Donkó József. Mathesz 
György, Knausz Károly, Ferwaguer 
Lőrinc, Parupka Márton, Moldvay 
Sándor, Frenreisz Antal, Órányi Kál­
mán, Miazowszky Gézáné, Kriszt K. 
Ferenc. Häusler József, Tóth Ernő, 
dr Batho Kálmán, Finck F. Sándor, 
Házas János, Kollerits Károly, Reiber 
Lőrinc, Bokor Pál, Poós Rezső és 
még mások sokan.

Záborszky Nándor megnyitotta az 
alakuló közgyűlést és a megjelentek 
nagy lelkesedéssel táviratban üdvö­
zölték Gömbös Gyula miniszterel­
nököt, a Szövetkezet első alapitó 
tagját és további jóindulatába aján­
lották a szövetkezetei.

A közgyűlés megválasztott 30 
igazgatósági és 9 felügyelő bizott­
sági tagot. Ezek maguk közül fog­
nak az alapszabályok rendelkezése 
értelmében elnököt, alelnököt vá­
lasztani. A cégbejegyzés a törvény­
széken rövidesen; megtörténik és 
utána megindulhat a szövetkezet 
rendes működése.

A szövetkezetnek egyelőre 45 — 
50000 P. áll rendelkezésére, örven­
detes, hogy a nehéz gazdasági hely­
zet mellett is sikerült ily hatalmas

összeget összehozni, de kell is ennyi, 
főleg a külföldi szállítások lebonyo­
lítására. Tekintettel arra, hogy va- 
gononkint 3 — 4000 P-ről van szó, 
bizony csak megfelelő tőkével lehet 
a szállítás zavartalan menetét biz­
tosítani.

Az üzletrészek iránt igen nagy az 
érdeklődés, azonban azoknak, akik 
a megalakulás előtt elmulasztották 
az üzletrészjegyzést, most várniok 
kell, mig az alapszabályok jóvá­
hagyva visszaérkeznek.

A közölt, nagyon is hézagos név­
sor mindenkivel szemben garancia 
a szövetkezés sikere mellett és va­
lósággal vétkeznek önmaguk ellen 
azok a termelők, akik nem lépnek 
be, vagy kalandos híresztelések 
által engedik magukat elhatározá­
sukban megtántoritani.

Vett értesülés szerint a vármegye 
jóváhagyta a város képviselőtestü­
letének a csomagoló és hülőház 
építésére vonatkozó határozatát.

Most mar csak a belügyminisz­
térium jóváhagyása van hátra s 
akkor megindul az építkezés.
■■■„mm«*,. ■ ■ ,,n* ■ >v<Vi

Kulturest
Az Árpád-mozgó szűknek bizo­

nyult annak a hatalmas közönségnek 
a befogadására, mely a hétfői kul- 
turestén Dr Demjánovich Endre or­
vos előadásának meghallgatására 
gyűlt o t össze. Az előadás a kövér­
ség és soványság állapotával foglal­
kozott, de nem a divat és hiúság 
által vezetett és így félrecsuszott 
esztétika szempontjáoól, hanem abból 
a komolyabb szemszögből nézve, 
amelyekben a probléma egészség- 
ügyi kérdést alkot s mint ilyen oko­
zati összefüggésbe kerül a fizikai 
állapotunkkal, a jó, vagy rossz testi 
közérzésünkkel. Ezen a vonalon tárta 
föl Demjánovich dr. az orvostudó- 
mány megfigyeléseit, megállapításait 
s mutatta ki, hogy a testi kondíciót 
lehet szabályozni s lehet biztosítani 
— megfelelő életmóddal persze — 
annak helyes és egészséges egyen­
súlyát. A közönség mindvégig nagy 
figyelemmel kisérte az éppoly tanul­
ságos mint élvezetes előadást s há­
lásan fogadta a kitűnő előadó szak­
szerű jótanácsait.

Az előadást nagyszerű kisérő műsor 
követte. Navratil Annuska és Simon 
Micike költeményeket szavaltak lelke­
sen, átérzéssel, — Henczel Tibor, Szick 
Ferenc és Veres Ferencnek hegedű, 
gitár és harmonikából álló zenei 
együttese pedig szívhez szóló kedves 
muzsikával és énekkel hódította meg 
a publikumot. Nagy sikere volt Ora- 
vecz Antal szólótáncának, majd meg­
koronázta a műsort a Körmagyar, 
melyben Wahr Tériké, Wahr An- 
nuska, Siegl Micike, Gröschl Micike, 
Oravecz Antal, Kuharik Béla, Sugár 
László és Kóvács László szerepeltek 
pompásan, gyönyörködtetően. A 
tánczenét Barnabás Ilonkának kö­
szönhetjük, mig a táncok betanítá­
sáért, ifj Vogl Imrét illeti a dicséret. 
Érdekes filmhíradó, tanulságos kul- 
turfilm és kacagtató vígjáték tették 
még gazdagabbá és változatosabbá 
a műsort.

A február 20 ikára hirdetett kö­
vetkező kulturesténket a müvészestre

való tekintettel február 22-én, csü­
törtökön tartjuk az Árpád-mozgoban. 
Az előadás az Alduna s az erdélyi 
Kárpátok csodás természeti szépsé­
geit fogja ismertetni színes vetített 
képekkel. Az előadáshoz tartalmas 
és élvezetes kisérő-müsor csatlakozik.

HÍREK
— Kollerits Károly jubilál.

Egészen csendben, de a megbecsülő 
szeretet minden külső jelével üdvö­
zölte folyó hó 15-én a helybeli vili. 
világítási mü tisztviselő kara és sze­
mélyzete Kollerits Károly igazgatót, 
aki ezen a napon töltötte be szol­
gálatának 30-ik esztendejét. A nagy 
tiszteletben és közszeretetben álló 
férfiú meghatott szavakkal köszönte 
meg munkatársainak kedvés meg­
emlékezését, azután folyt tovább a 
munka, mert az életben nincs meg­
állás. Kollerits Károly 30 éves ké­
nyes szolgálata alatt városunkban min­
denkinek nagyrabecsülését és elismeré­
sét nyerte el. Közismert emberszeretét 
mindnyájan ismerjük és a megse­
gítettek számai áldják. A Mindenható 
áldja meg jóságáért. Úgy értesülünk, 
hogy Budafok társadalma megfelelő 
módon fog Kollerits Károly iránt 
érzett nagyrabecsülésének kifejezést 
adni.

— Február 20 án este 8 óra­
kor müvészest a hegyen épülő 
Jézus szive templom jayára. Az 
ünnepi beszédet Poós Rezső 
apátplébános mondja. Az est 
iránt, tekintettel a műsor művészi 
összeállítására nagy az éráeklődés.

— Frontharcosok közlemé­
nyei. A Frontharcosok Országos 
Szövetsége budafoki főcsoportjának 
kelenvölgyi körzete vasárnap tar­
totta az érdekeltek nagy részvétele 
mellett újjá alakuló értekezletét, 
amelyen elhatározták, hogy minden 
vasárnap délelőtt 11 órakor a Baán 
István vendéglőben összejönnek, 
ahol különösen a bajtársi érzés 
ápolásával és a munkanélküli baj­
társak elhelyezésével kívánnak fog­
lalkozni. A kelenvölgyi bajtársak 
egyéb ügyei is itt nyernek elintézést. 
Kimondta még az értekezlet, hogy 
a budafoki főcsoporttal a legszo­
rosabb kapcsolatban folytatja mun­
káját.

— Gyakoriak a betörések. Az
utóbbi hetekben szinte napról-napra 
történik a városnak hol egyik, hol a 
másik részében betörés. Folyó hó 
14-ére virradó éjjel a Hangya Szö­
vetkezet üzletébe törtek be ismeretlen 
tettesek. Itt bizonyára nagyobb 
zsákmányra számítottak, de mind­
össze 30—40 pengővel kellett meg- 
elégedniők. A betörések módjának 
azonossága egyazon kéz munkájára 
vallanak. A rendőrség nyomában 
van a tettesnek. A gyanúsított több­
ször volt már hasonló bűncselek­
mény miatt büntetve. Megállapítot­
ták, hogy az utolsó betörés idejé­
ben Budafokon tartózkodott, utána 
eltűnt. A közönség mindenesetre jól 
teszi, ha addig is, amig e vesze­
delmes gonosztevő kézre kerül, 
nagyobb gonddal és elővigyázatos­
sággal őrködik háza és lakása biz­
tonsága fölött, különösen a perifé­
riákon.
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— Vitézi estély. Az észak-pest- 
megyei vitézi szék budafoki járási 
hadnagysága folyó hó 10-én este 7 
órakor tartotta a Németh-féle ven­
déglőben szokásos tavaszi értekez­
letét, amelyen az összes tagok részt- 
vettek. Megjelent vitéz Molnár Endre 
székkapitány is. Az értekezletet a 
családtagok bevonásával vidám far­
sangi vacsora követte, amelynek ke­
retében vitéz Altay Antal járási had­
nagy üdvözölte a székkapitányt 
abból az alkalomból, hogy tiz esz­
tendeje áll az észak-pesí-megyei 
vitézi szék élén. A hadnagyság tag­
jainak szeretete és ragaszkodása 
jeléül gyönyörű müvü márvány­
amforát adott át az ünnepeitnek. A 
vacsora alatt a Weinhammer quar­
tette gyönyörködtette distingváit 
finom zenéjével az egybegyűlteket. 
A fiatalság az asztalbontást be sem 
várva táncraperdült; példájukat 
csakhamar az egész társaság kö­
vette. Az eslélyen képviseltette ma­
gát a Frontharcosok Országos Szö­
vetségének budafoki főcsoportja, va­
lamint a Hadirokkantak, Hadiözve­
gyek, Hadiárvák Országos Nemzeti 
Szövetségének helyi csoportja is. 
Barátságos eszmecsere keretében 
megállapodtak, hogy mind a három 
bajtársi alakulat a jövőben együt­
tesen fog működni.

— Gyári baleset. Hajdú Mi­
hály 50 éves gyári munkás a 
Gschwindt gyárban kezén megsérült. 
Mentőink részesítették elsősegélyben 
és utána kórházba utalták.

— Veszedelmes mennyezet 
tűz. Folyó hó 9-én éjjel 3 órakor 
a Beniczky-utca 13 sz. alatt Juhász 
József tulajdonát képező ház meg­
gyulladt. Mikor derék tűzoltóink 
megérkeztek az addig lappangó tűz 
már nyílt égéssé vált, mely a tető- 
szerkezetet tartó gerendákra is át­
terjedt. A tűzoltóság gyors beavat­
kozásának köszönhető, hogy a tűz 
nagyobb mérveket nem öltött, ami­
nek az akkor dühöngő északnyugati 
szélvész miatt kiszámíthatatlan kö­
vetkezményei lehettek volna. A már 
tüzet fogott 3*/2 négyzetméter 
menyezetrésztől és tartó gerendák­
tól eltekintve sikerült a menyezetet 
és az egész tetőszerkezeiet megmen- 
menteni. A tüzet a füstcsatornába 
szabálytalanul beépített három me- 
nyezetgerenda meggyuiása okozta. 
Sok szerencsétlenségnek váltak már 
okozójává az igy keletkezett lap­
pangó menyezettüzek, amelyek a 
tűzoltóknak is mindig igen keserves 
és nagy elővigyázatot igénylő mun­
kát adnak. — Ugyanaznap kigyuladt 
a Pincemisteri Tanfolyam emeletes 
székházának egyik kéménye. A 
tűzoltóság úgy ezen, mint egy másik 
kéménytüzet is lokalizálta és elfoj­
totta, mielőtt súlyosabb bajt okoz 
hatott volna, amivel olyan orkánban, 
mint amilyen akkor a budafoki ut­
cákat végigseperte, még a legártat­
lanabb kéménytüzeknél is szá­
molni kell.

— Tűz a Vattagyárban. Folyó 
hó 8-án délután 5 órakor tűz volt 
a helybeli Vattagyárban. Az egyik 
kartoló gépből valószínűleg bele­
került vasdarab okozta, kicsapódó 
szikra felgyújtotta a géphez készített 
vattatömeget és a szomszédos vatta­
készletekre is átterjedt. A percek 
alatt megjelent tűzoltóság gyorsan 
úrrá lett a tűzön. Összesen öt gép 
mellé felhalmozott vattatömeg pusz­
tult el.

Budafok és Vidéke

Fizessen elő
a „Budafok és Vidékéire

Budafok ügyeit tárgyalja 
Értesül a helyi eseményekről 
Hazafias, vallásos, nemzeti 
Előfizetés: negyed évre 2 P.

Fizessen ele a,,Bu(lafo11 as Vi(|aka>‘'re
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— Ezüst menyegző. Becker 
Mihály borhely és Koch Mária feb­
ruár 21-én ünnepük házasságuk 25-ik 
évfordulóját.

— Köszönetnyilvánítás. Mind­
azok a kedves cserkészszülők, hoz­
zátartozók és jóbarátok, akik a bu­
dafoki állami polgári fiúiskola 266. 
sz. „Duna“ cserkészcsapata által 
folyó hó 4-én rendezett teaesten 
részi vettek, vagy arra természetbeni 
ajándékokat küldöttek, ezúton is 
fogadják hálás köszöneíünket.

— Újra a marólúg. Az elmúlt 
héten Érden egy 27 éves gazdasági 
cseléd öngyilkossági szándékkal ma­
rólúgot ivott. A veszedelmes méreg 
felmarta a nyelőcsőt és a gyomrot 
és erős vérhányást okozott. Mentőink 
súlyos állapotban szállították a sze­
rencsétlent a budapesti Szt. Rókus 
kórházba. Amig a lugkövet a for­
galomból teljesen ki nem vonják, 
mindig megismétlődnek a fentihez 
hasonló esetek, azoknak szörnyű kö- 
Aetkezményeivel. A lugkő-mérgezet­
tek nagy százaléka életben marad, 
de nyomorékká válik. Már kis fokú 
mérgezés esetén nyelőcső-szűkület 
áll elő, ami a rendes, zavartalan 
táplálkozást akadályozza s állandó 
kínos szondázást tesz szükségessé. 
Az esetek túlnyomó részénél pedig 
a nyelőcső teljesen elhal, azt el kell 
távolítani; a táplálkozás ilyenkor úgy 
történik, hogy a gyomorszáját kí­
vánják a hasfalra s üvegtölcséren 
át kell a szájban előzőleg megrágott 
ételt valósággal belepumpolni a gyo­
morba. Jöjjön az. anatéma a lugkőre, 
ene a kegyetlen gyilkos szerre.

— A közlekedési szabályok 
be nem tartása súlyos balesetet 
okozott folyó hó 8 án Nagyté­
tényben. Lili András, a helybeli 
Gschwindt gyár éjjeli őre talicskát 
tolva haladt az országúim, amikor 
háta mögött motorkerékpár dudolás- 
sal jelezte, hogy előzni akar. Lili 
megfe edkezve a „balra hajts, jobbra 
előzz“ jelszóról, kis jármüvével 
jobbra fordult, egyenesen a motor- 
kerékpár elé, amely elgázolta. Sú­
lyos nyílt alszár töréssel a bal lá­
bán szállították a budafoki mentők 
az Uzsoki utcai kórházba. Sokkal 
okosabb még a legveszélyesebb 
helyzetben is egy helyt maradnunk, 
hogy a kocsi, vagy gépjármű veze­
tőjének a kikerülésünket lehetővé 
tegyük, mintsem egy helytelen lé­
péssel, vagy pláne fejvesztett ide- 
oda ugrálással biztos elgázolásunkat 
okoznunk.

— A gyümölcsfa tulajdono­
sokat felhívja a város, hogy a gyü­
mölcsfákon jelentkező vértétíi, alma­
molyt, gyümölcspenészt és bába^zil- 
vát mindenki köteles irtani. Evégbői 
köteles minden gyümö'csfa tulajdo­
nos az alma-, körte-, kajszinbarack-, 
cseresznye-, meggy-, szilva- és őszi­
barackfáiról a beteg, elszáradt ága­
kat, gallyakat, zsugorodott levelű 
ágakat, a múlt évi virágokat és ter­
mést, továbbá a fák derekáról és 
öreg ágairól az elváló cserepes kér­
get eltávolítani, valamint azokat a 
mohától megtisztítani. Ezután a fák 
alját gondosan fel kell gereblyézni s 
az igy összegyűjtött hulladékot el 
keli égetni vagy mélyen elásni. Aki 
ezen védekezési munkálatokat elvé­
gezni elmulasztja, kihágást követ el 
és a kiszabandó súlyos pénzbün­
tetésen kivül a város az irtást 
a mulasztó költségére fogja elvé­
geztetni.

— A gyógyszertári éjjeli szol­
gálatot páratlan napokon a Kígyó­
hoz címzett Varsányi-féle, páros na­
pokon pedig a Szentiélekhez címzett 
Tamássy-féle gyógyszertár teljesiti.

1933. Pk. 3842. sz.
1933. Fk. 241. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Kartsoke Alajos budapesti (Aka- 

démia-u. 20.) ügyvéd által kcpviselt 
Hutter és Sclirantz Rt cég javára 447 P 
66 f. töke s több követelés járulékai ere­
jéig a bpesii közp. xir jbiróság 1932. 
évi P. 136.918. sz. végzésével elrendelt ki­
elégítési végrehatás folytán végrehajtást 
szenvedőtől 1933. évi február hó 25-én 
lefoglalt 1760 P -re becsült ingóságokra 
annak az 1908. évi XLI. t. c 20. §-a alap­
ján az alább megnevezett s a foglalási 
jegzőkönyvből ki nem tűnő más fog­
laltatok javára is az árverés megtartását 
elrendelem, de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és ha el­
lenük halasztó hatályú igénykereset fo­
lyamatba nincs végr. szenv. lakásán, üzle­
tében Budatétényben, Ország-u. 18. házsz. 
alatt leendő megtartására határidőül 1934. 
évi február 28. n d. e. >/411 órája tűzetik 
ki, amikor a biróilag lefoglalt bútorok, 
pénzszekrény, lexikonok s egyéb ingóságo­
kat a legtoboet ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, esetleg becsáron alul is — de a 
kikiáltási ár kétharmadánál alaesonyabban 
nem — el fogom adni.

Budafok, 1934. évi február hó 5-én.
Ifj. Apúthy Péiei

kir. bir. végrehajtó.

Törley pezsgő
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Villamos
háztartási készülékek

kényelmes részletfizetésre.
Villamos vasaló.................... . ... ... p 14-30

* főzőlap kenyérpirítóval P 1450
„ testmelegitő párna .............. P 16 —
„ V» 1- gyorsforraló .............. P 12 —
„ 1 I. diszes teafőző ... ... P 33 —
„ merítő forraló ... ... ... P 12‘—

A háztartási tarifa igénybevételénéi a fenti készü­
lékek gyorsan olcsón és tisztán elvégzik Ön helyett 
a munkát. A készülékeket díjmentesen bemutatja a

BUDAFOKI VILLAMOSSÁGI R.-T.
Jelentse be igényéi a háztartási tarifa 
alkalmazására.
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